

PREDGOVOR

Alida Perkov
Predsjednik Skupa

Radovi u Zborniku izloženi su na Međunarodnom znanstvenom skupu *Istarsko gospodarstvo jučer i sutra* koji je održan 22. i 23. studenoga 2013. godine u Pazinu i Puli. Postavljajući u središte interesa istarsko gospodarstvo, multidisciplinarni znanstveni pristup predmetu sudionici skupa razmatrali su po sesijama, kronološki, od povijesnih analitika pa do propitivanja u suvremenosti. Zbornik nudi raznolik metodološki i tematski pristup koji je u konačnici produkt specifičnosti pojedinih znanstvenih područja koja u njemu «komuniciraju». Autorice i autori promišljaju o regionalnom gospodarstvu te ga iz pozicije vlastitih disciplina nastoje tumačiti i povezati. Zbornik je podijeljen u nekoliko tematskih cjelina koje slijede strukturu samoga skupa.

Za istim se stolom susreću arhivisti, arheolozi, povjesničari, pravnici, etnolozi, politolozi, ekonomisti, učeći jedni od drugih o ekonomskoj osnovi Istre, ali i od njenih zemljopisnih susjeda, simbiotički promišljajući o isprepletenosti ekonomike i društva, o današnjim i prošlim krizama i svemu onome što se multiplikativno povezuje s gospodarstvom. Tako su se znanstvena promišljanja polarizirala oko sljedećih sesija: Integracije, institucijska podrška, gospodarska infrastruktura; Ekonomika i društvo – politika, crkva, pravo; Lokalni i regionalni razvoj jučer i sutra; Ekonomike proizvodnih djelatnosti jučer i sutra; Ekonomike uslužnih djelatnosti jučer i sutra i Poveznica gospodarstva s obrazovanjem, znanošću i kulturom.

Iz ovoga je kratkog pregleda razvidna već naglašena mnogovrsnost u pristupima, metodologiji i znanstvenim područjima. Ono što je zajedničko jest preokupacija gospodarstvom u vremenu i (regionalnom) prostoru. Posebnost je Zbornika i vješto ispreplitanje iskusnih i potvrđenih znanstvenika s onima koji tek trebaju zauzeti svoje mjesto u znanostima iz čijih pozicija pišu. Svi su znanstveni i stručni prilozi prošli odgovarajuću recenziju. Na kraju teksta i zajedničkoga posla, u nadi kako će se kontinuitet izlaženja zbornika dalje nesmetano nastaviti, želimo zahvaliti autorima na vrijednim priložima, recenzentima na temeljitim ocjenama radova, suradnicima i svima onima koji su pripomogli u realizaciji Zbornika koji je pred nama.